

## Inbound 學生演講

### Atidtaya KITWONG 魏凱蒂 (泰國, D3350)

派遣社 : Bangkhen Dhouburi 50 RC

接待社 : 吉安扶輪社, D3490

接待學校 : 海星高中



### 快樂的台灣生活

( 泰語你好 ) 我以前是泰國人，現在是台灣人。各位總監、各位主委、各位扶輪社的阿伯、叔叔、阿姨、還有所有 YEP 的同學們，大家好！我是泰國交換學生，叫做魏凱蒂。我現在住在花蓮已經 8 個月了，也已經換到第三個接待家庭。時間過得真快，已經到了倒數的日子，真捨不得要離開我親愛的台灣！

當我要踏出泰國，進入台灣的心情是非常興奮、開心。我爸爸媽媽叮嚀叫我一定要放開心情，好好的在台灣留下很多-很多-未來美好的回憶。上飛機那一刻，心情又不一樣了，開始緊張惶恐，未來的一年是否能如我所願。到了台灣，一下飛機就開始想家，想泰國了，但是見到我的接待家庭及主委 Archi 、House 阿姨、接待家庭及 Tammy 姊妹，心就輕鬆、踏實、心安。告訴我自己說，我一定可以適應的，因為這些阿伯、叔叔、阿姨給我的感覺相當好。

上了火車，一路上，東看看、西瞧瞧，窗外的風景，一面是山，一面是海，覺得好漂亮，也很新鮮，終於到了花蓮。在第一個接待家庭的家，應該是文化的不同，第一個晚上，我失眠了。第二天，轟爸帶我去參觀他的四家餐廳，好厲害喔！開這麼多的餐廳！好羨慕喔！開學的時候，轟媽買了一隻手機給我。有一天，放學坐校車，結果坐到花蓮的山邊，原來就是做坐錯車。天黑了，媽媽非常緊張打電話給我說：「Kitty 你在那裡啊？」我說：「我？.. 我不知道啊！」當時我的中文不好，媽媽就說：「Ha ！快把手機交給同學！」我就馬上把手機交給旁邊的同學聽，在同學跟司機伯伯的幫忙，將我安全送到媽媽的手中，這個時候就覺得手機太.. 重要了！發揮最大的功能！要不然我就會被送到警察局，會像個迷路的小孩嚎啕大哭。我對第一個家庭非常的依賴，他們對我很好，根本就是將我當做自己的女兒看待，我好幸運耶～

到學校的第一天，很多同學都不知道我是交換學生，以為我是轉學生，因為我有一張東方的臉孔。等我一開口，同學通通都聽不懂，才知道我是外國人。於是同學都很樂意的幫助我，在學校一直教我中文及一些台灣跟原住民的文化，像書法、皮雕、原住民舞蹈、歌謡，我也會唱喔(唱一小段)，所以在學校，我過得很開心，也很快樂！真是多彩多姿！

過年的時候，我已經搬到第二個接待家庭，除夕那天，我們一家人一起吃年夜飯，爸爸媽媽包一個紅包給我，過年期間只要說：「新年快樂，恭喜發財」。長輩都會給我一個紅包，這是台灣特有的文化，泰國沒有喔！我好喜歡這個文化！目前我已經住到第三個接待家庭，到家的第一天，特別～特別的驚奇!!!!看到 Hello Kitty 滿滿的房間是給我住的喔！是我夢寐以求的房間，好開心，好溫馨耶！我好幸福喔!! 每週五晚上是我享受天倫之樂的時刻，媽媽準備好吃的雞排及我愛喝的珍珠奶茶，全家人一邊吃，一邊喝，一邊看偶像劇犀利人妻，我都看得懂喔！你們大家看，我是不是像正港的台灣人！

心中非常的感謝 3490 地區 YEP 交換學生，這個非常有意義的活動，讓年僅 18 歲、從未出過國的我，能有這個機會在台灣，有三個那麼愛我、疼我、照顧我的爸爸、媽媽和兄弟姐妹、同學，更有一大票來至世界各國的交換學生，現在我們都是最好的朋友。

不久的將來，很快就要離開親愛的台灣。親愛的花蓮，親愛的家人，親愛的朋友，很多～很多的不捨，從不習慣到習慣再愛上台灣。在台灣，我學會如何適應環境，如何獨立積極，如何與人相處，更珍惜在台灣這一個美好的緣份。台灣的好真是不勝枚舉，回到泰國一定會跟我的同胞大聲說：「台灣真好！真棒！不去一定會後悔！」

知道台灣跟泰國是沒有邦交，但在國際扶輪 3490 地區 YEP 主委 Archi 及所有的阿伯、叔叔、阿姨愛心的努力付出下，讓我能跨越邦交這條線，讓我在台灣短短的時間，使我成長，見識更廣，豐富我的人生。YEP 的活動每年都在持續成長，未來世界大同、和平之日是指日可待的，所以以後等我畢業，出社會開始賺錢，我也要參加扶輪社，更要讓我的孩子去參加 YEP 交換學生這個活動。

【扶輪社這三個字，更永遠～永遠～烙印在我的心中。台灣，我一定會回來的！謝謝大家！】